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FELJEGYZÉS AZ „I” NAPIRENDI PONTHOZ 

Küldi: a Tanács Főtitkársága 

Címzett: az Állandó Képviselők Bizottsága 

Tárgy: Az Európai Parlament képviselői által a Tanácshoz benyújtott, írásbeli 
választ igénylő kérdésekre adott válaszok 

– A Coreper általi vizsgálat 
  

Felkérjük az Állandó Képviselők Bizottságát, hogy vizsgálja meg az e feljegyzés mellékletében 

felsorolt dokumentumokban foglalt, írásbeli választ igénylő kérdésekre adott választervezeteket. 

Az elnökség a Tanács eljárási szabályzata 12. cikke (2) bekezdésének a) pontjával összhangban a 

fent említett, írásbeli választ igénylő kérdésekre adott válaszok elfogadásához a „hallgatólagos 

beleegyezési eljárás” alkalmazását javasolja. 
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MELLÉKLET GIP.INST  HU 
 

MELLÉKLET 

Az Európai Parlament képviselői által a Tanácshoz benyújtott, írásbeli választ igénylő 

kérdésekre adott válaszok 

a) E-002435/2023 – Sandra Pereira (Baloldal), Clare Daly (Baloldal), Sabrina Pignedoli 

(NI), Mick Wallace (Baloldal), Marc Botenga (Baloldal), Eugenia Rodríguez Palop 

(Baloldal), Manu Pineda (Baloldal), Ana Miranda (Verts/ALE), Javier Moreno Sánchez 

(S&D), Massimiliano Smeriglio (S&D), Stelios Kouloglou (Baloldal), Konstantinos 

Arvanitis (Baloldal), Martin Buschmann (NI), Kateřina Konečná (Baloldal), Patrizia 

Toia (S&D), Sira Rego (Baloldal), Fabio Massimo Castaldo (NI), Lefteris Nikolaou-

Alavanos (NI), Kostas Papadakis (NI), Leila Chaibi (Baloldal), João Pimenta Lopes 

(Baloldal), Ignazio Corrao (Verts/ALE) 

Kuba felvétele az úgynevezett »terrorizmust támogató államok« jegyzékébe 

15154/23 PE-QE 104 

b) E-002573/2023 – Piernicola Pedicini (Verts/ALE) 

Az Oroszországgal szembeni szankciók és hátrányos gazdasági hatások 

15156/23 PE-QE 105 

c) E-002681/2023 – Marcel de Graaff (NI), Joachim Kuhs (ID) 

A kormányok kötelező erejű megállapodásokat kötöttek a Világgazdasági Fórummal 

15157/23 PE-QE 106 
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